

途中遇到车祸,伤者急需救助,是冷漠地选择离开,还是及时救助?对于这样一个近来因见义勇为却颇有争议的话题,定陶县冉堭镇政府机关干部王福月用自己的实际行动作出了肯定的回答——

路遇车祸奋勇救人

12月12日下午3时许,定陶县冉堭镇境内确定路与冉黄路口交叉处,一辆小轿车变线时与横向驶来的水泥罐车相撞,水泥罐车翻至路南沟内,小电轿车被撞变形,电轿车内孩子被摔出10余米远,头部大量出血,伤势非常严重。

就在危急之际,冉堭镇政府机关干部王福月在前往北陈村工作途中,发现许多群众在围观车祸,他挤进人群看到老人痛苦无助的表情,他来不及多想,当时只有一个念头:救人要紧!他马上冲入人群,亲自把老人和昏迷的孩子抱上自己的面包车,掉头驶向最近的冉堭镇中心卫生院,并主动垫付640元押金,迅速联系医生进行抢救,待伤者家属到达后悄然离去。

当天晚上,王福月又一次来到医院探望他们祖孙二人,并送了一些对老人、孩子身体有益的营养品。在接受记者采访时,王福月腼腆地说:“当我看到老人和小孩满脸是血急需救助的时候,我当时什么都没想,也没感到害怕,作为一名受党教育多年的退伍军人,一名转业到地方的基层机关干部,这些都是我应该做的。”

据了解,王福月救人已不是第一次了,早在2012年9月,在定陶路十里铺村北就救了一名撞树司机,当时司机因为疲劳驾驶撞在一棵大杨树生命危险。第一时间赶到医院的王双楼村干部王洪旺了解到事情经过后,按捺不住激动的心情,便通过冉堭精英微信群将王福月勇于救人的感人事迹进行传播,众人这才了解到好人王福月路遇车祸奋勇救人的动人一幕。

践行社会主义核心价值观 推动“四德”工程建设

单县:文化惠民让群众当主角

本报讯(通讯员 谢丽 记者 王富刚)近日,单县高老家李桥村文化广场上欢歌笑语不绝于耳,伴随着悠扬、欢快的音乐旋律,群众在酣畅淋漓的笑声中边歌边舞,忘却了冬日的寒冷。原来,该县锦绣民间艺术团送戏下乡文艺演出活动在这里火热进行……这是该县全面搭建“文化惠民”舞台,让群众当主角,扎实推动基层群众文化事业发展的一个真实写照。



日前,菏泽义工联合会组织义工深入到菏泽高新区吕陵镇,为村民们义诊送药,并宣传眼保健知识,得到了村民的一致好评。图为当地群众正在接受医疗人员义诊。

爱心义诊暖人心

文化惠民热线,借助网络新媒体建立了“文化单县”微信公众平台、群众文化活动带头人QQ群等载体,主动把握县内文化动态,精准对接群众的精神、文化需求。

政府搭台,群众上台,让群众成为舞台的“明星”。连续组织举办了“群众广场舞大赛”、“单县三六九杯四德歌舞大赛”和“有才你就来”湖西大舞台群众才艺秀,邀请文艺界精英、行业知名人士担任评委。同时,通过电视台、网站、微信等媒介对产生的优秀选手进行宣传推介。才艺大赛吸引了现场群众4万余人,近20万群众通过媒介观看了实况直播,极大地激发了群众参与文化的主动性,也极大地丰富了群众的文化精神生活。



志愿者冬日送温暖

近日,东明县“尚朴”志愿者团队来到焦园乡王夹堤村,为低保户王洪同送去御寒的棉被。入冬以来,志愿者们积极筹措爱心善款购买慰问品,走访慰问贫困老人、退伍军人和孤寡老人,让更多村民度过一个温暖的冬天。 通讯员 王燕 摄

治理小广告,要“装甲”也要新载体

据报道,一些城市治理小广告有了新招:灯杆上涂上防涂漆涂料,一般小广告不易粘贴,即便粘上了,风一吹也会掉下来……

广告更应追究其法律责任,但对于生活服务广告,如何在保证不与其乱贴的前提下又能让其起到便民服务的功能呢?各种网络分类信息平台为解决这一难题提供了一种方法。

随着智能手机的发展,微博微信的广泛应用,服务信息也有了新的“安身之所”。对小广告供方而言,完全可以在互联网上发布信息,“线上—线下”模式不断完善,对小广告主来讲,将便民的小广告通过正规平台发布信息,这未尝不是一个既能盈利又能服务大众的模式。



刘波

一张“特价机票”花了1.7万余元 警方提醒:务必选择正规渠道购票出行

本报讯(记者 张啸 通讯员 马剑飞)网上订票折扣低、方式便捷,成为很多市民订购机票、火车票的首选方式。本想出行游玩,谁知却在订票过程中遭遇网上机票诈骗,非但票没买成,还损失了17000余元。

近日,牡丹警方接到贵州籍田女士的报警称,其在网上购买飞机票时被骗17000余元。经了解,11月30日,田女士使用手机在网上搜索到一个可以预定飞机票的网页。根据网页提示,田女士拨通了该网页上的购票电话。田女士根据语音提示进行购票操作,并通过“网上支付”向指定的账户打了1233元。钱打过去后,田女士却被告知验证码失败,需要输入验证码。当田女士再次输入验证码后,发现自己的银行卡上却又少了16711元。怀疑上当受骗的田女士,立即到市公安局牡丹分局南城派出所报了警。

村民收山药挖出16枚手雷弹 民警提醒:切勿触碰,专业处置,避免伤害

单县讯(通讯员 刘厚琪)近日,单县朱集镇一王姓村民在田间收山药时,意外挖出一颗像手雷弹一样的东西。

据《单县志》记载,朱集镇张寨村是单县第一支抗日武装诞生地,以张寨为中心的抗日根据地被誉为“湖西小延安”,极大地激发了单县人民的抗战热情。单县史学专家认为,在张寨镇辖区发现遗留抗日武器绝非罕见。民警提醒群众,由于废旧炮(炸)弹仍然存在爆炸威力,发现后,切勿触碰,及时报警,由专业人员妥善处置,以免造成伤害。

三车接连肇事逃逸 法网恢恢无一逃脱

本报讯(通讯员 刘厚琪)近日,历时12天,发生在单县的一起罕见的交通事故逃逸案成功告破,3名肇事者先后归案。

次日,民警对现场遗留肇事车碎片归类分析,认为此事故应为三车罕见的交通事故逃逸案成功告破,3名肇事者先后归案。

11月6日19时39分,单县交警大队接110指挥中心指令:单虞路单县南城街道办事处七里庄段,一辆电动自行车摔倒,一女性躺在路上,肇事车逃逸。值班民警出警,同时拨打120急救电话。

11月18日,第一辆肇事车被查获,肇事司机对撞人逃逸事实供认不讳。至此,蹊跷的交通死亡事故真相大白:第一辆车将受害人撞倒逃逸,第二辆车碰及电动车并从受害人腿上轧过,第三辆车将躺在地上的人撞倒拖走。

随后,交通警察又一次接到110消息:有人报警,一单排货车在单虞路七里庄段轧了一辆电动自行车,当时没停车即离开现场。民警与报警人联系,遂扣留了单排货车并控制了驾驶人。询问获悉,该车肇事时伤者还在事故现场,由此可推断,伤者应是第三辆车带走,遗留到第二现场。



慈行善举,从关爱孩子做起

——“最美笑脸”爱心救助协会关爱贫困学生侧记

12月12日,菏泽市“最美笑脸”爱心救助协会赴定陶县半堤镇开展帮扶活动,分别到叶庄、耿楼、曙光和半堤集四个行政村共慰问帮扶了4名贫困学生,为他们送去各种生活用品、学习用具以及助学金。

记者了解到,“最美笑脸”爱心救助协会是菏泽市民间自发组成的慈善公益组织,爱心团队人员大多由菏泽市民组成,也有少数外地来菏工作人员,他们来自各行各业,有教师、医生、个体工商业户,也有退休人员等等,大家因为有一颗善良的心而走到一起。

品学兼优的孩子。有的是父母都去世,有的是父母离异,孩子跟随一方生活,有的是父亲去世、母亲改嫁而成了孤儿的孩子等等。

协会和贫困学子之间直接建立帮扶桥梁,及时了解他们的情况,以便“精准帮扶”,让这些贫困孩子和其他孩子一样健康成长,顺利完成学业,成长成才。